



他是拜仁慕尼黑主席,曾被视为“道德权威”,突然自曝逃税丑闻

德足球大佬深陷逃税门

Q 德国拜仁慕尼黑俱乐部主席、足坛风云人物乌利·赫内斯自曝因涉嫌逃税接受调查,举国哗然,以致总理安格拉·默克尔22日经由发言人直言“失望”。

作为成功球员和商人,赫内斯获赞“道德灯塔”,逃税丑闻大大破坏他的个人形象,不利于拜仁慕尼黑队冲击“三冠王”,更给9月议会选举前的辩论火上浇油。

媒体贬: 一名道德使徒倒下

德国《焦点》杂志20日报道,赫内斯今年1月委托税务顾问向税务部门“自我揭发”,承认在瑞士一家银行有私人账户,正接受并密切配合逃税调查。鉴于《焦点》出版商是拜仁慕尼黑俱乐部董事会成员,这一报道相当于赫内斯授权发布。消息一出,立即占据德国媒体周末头条。

《南德意志报》说,“偶像隐退”;《纽伦堡新闻报》说,“一名道德使徒倒下”;德国电视一台周日晚脱口秀节目以此为主题,创纪录地吸引670万人观看。

总理默克尔主张打击逃税,尽管与赫内斯关系良好,出于选举考虑,不得不“划清界线”。

“许多德国人现在对乌利·赫

内斯感到失望,”默克尔的发言人斯特芬·塞贝特22日说,“总理是其中之一。”

不辞职: 几周后讲实情

赫内斯坚称不打算辞职。他21日说:“我现在什么都不能说,因为案件仍在调查。大家可以想象,我有许多话要说,但是,我首先得配合执法部门。”

赫内斯告诉《慕尼黑信使报》,他将在“几周后”道出实情。同时,赫内斯摆出他惯有的好斗姿态,威胁对一些媒体采取法律行动。

《星期日图片报》援引未具名消息源,称赫内斯向税务部门自我指证时已经补缴将近600万欧元税款。《南德意志报》22日说,赫内斯在苏黎世冯托贝尔银行开设账户,补缴300万欧元利息所得,

存款多是股票交易所得,估计总额1800万至2000万欧元。

依照德国法律,所有在德国长期生活的居民必须缴纳税款,包括海外收入;如果逃税金额超过100万欧元,将面临至高10年监禁。

不过,就海外逃税,如果当事人在税务部门尚未发现的情况下自我指证,且及时补缴税款,可以免于刑事处罚;如果税务部门已经发现,则自我指证无效。

时机糟:

拜仁本赛季状态神勇

对拜仁而言,赫内斯自曝逃税显然不是时候。拜仁本赛季状态神勇,创纪录地提前6轮赢得德国足球甲级联赛冠军,闯入德国杯决赛,定于23日晚迎来欧冠联赛半决赛第一回合较量。赫内斯说,他会顶着压力现场观看。据新华社



乌利·赫内斯

位列FBI十大通缉要犯 美头号儿童色狼落网

尼加拉瓜警方22日称,美国联邦调查局(FBI)十大通缉犯之一已被抓获,并已移交给美国官员引渡回国。该犯涉嫌儿童色情犯罪,曾在华盛顿一所私立小学担任教师。

警方负责人格拉内拉称,嫌犯埃里克·贾斯汀·托斯今年2月来到尼加拉瓜,于4月20日在尼加拉瓜首都马那瓜以北约150公里的城市埃斯特利被捕。警方从托斯处查获了一套伪造证件,包括美国护照、

驾驶证、银行卡和信用卡。

托斯31岁,曾就读于美国康奈尔大学,一年后转入普渡大学,毕业时拿到教育学位,后在华盛顿担任私立小学教师和野营辅导员。

FBI在其网站上称,2008年6月,托斯持有的学校相机中发现色情照片。此外,他还涉嫌在马里兰州拍摄儿童色情表演。

自2008年哥伦比亚特区和马里兰州发布逮捕令后,托斯便一直在

逃。据美国联邦执法部门的消息称,托斯最后一次露面是在2009年。当时他伪装成一名志愿者藏匿在亚利桑那州的一家收容所。在收容所报告相关部门后,托斯失去行踪。

FBI指出,托斯是个电脑高手,在网络使用以及安全意识上都表现出了超出常人的水平,能够轻易融入各种社会经济团体,2012年4月被列入十大通缉要犯名单,是美国头号儿童色狼。据《中国日报》



埃里克·贾斯汀·托斯被捕

腰椎间盘突出治一个好一个

腰椎间盘突出五年,“一融二修三养法”治疗1次就康复

李阿姨,一年前还被腰椎病折磨得卧床不起,一年后却跟老伴去海南旅游,她那么重的病,怎么好得这么快?其实李阿姨的腰椎间盘突出已经五六六年了,刚开始她一直忍着,结果发展成疼得连路都走不成。好在年初老伴听说南京龙之华研究院腰椎间盘突出症治疗中心应用独创的“一融二修三养法”1次彻底治疗腰椎间盘突出,于是前往接受治疗。经过一次治疗后几天,腰就不痛了,两个月后就下床活动了,复查后,发现椎间盘突出的地方看不见了!李阿姨高兴至极,和老伴一起畅游海南!

30腰疼,50瘫,60难过鬼门关,告别腰椎间盘突出症,刻不容缓

腰椎间盘突出就是椎间盘变薄,结构松弛,纤维环失去弹性无法抵住内压力而破裂,髓核从破裂处突出压迫到神经而引起的。轻者手脚麻木、走路像灌铅,连翻身、洗脸、刷牙、穿衣都只能勉强完成。重者,患者就会感觉电击,撕裂般的麻木

瞬间从腰扩散到脚心,双腿一下子就软如面条,人不由自主地瘫倒在地。据统计:患腰椎间盘突出10年致残率50%,15年致残率80%。民间有言戏称:30腰疼,50瘫,60难过鬼门关。告别腰椎间盘突出,刻不容缓。

“一融二修三养法”1次治疗,摆脱10个腰突9个瘫的悲剧发生

南京龙之华研究院腰椎间盘突出治疗中心,是针对腰椎间盘突出症专门成立的,“一融二修三养法”代表着我国治疗腰椎间盘突出的一大突破,是国际上最先进的微创治疗专业技术,已帮助上万例腰椎间盘突出患者摆脱了痛苦。“一融二修三养法”直接针对病变组织,对突出的髓核进行高密度地持续分解,解除其对周围血管、神经的压迫,治疗当天由腰椎间盘突出引起的酸麻胀痛明显减轻。同时修复破裂的纤维环,使纤维环完好如初,彻底切断了腰椎间盘突出再次复发的根源。最后全面滋养腰椎纤维环,恢复椎

间盘的柔韧和润滑。彻底根除腰椎间盘突出症。原来卧床不起的能站起来走路了,原来直不起腰的能挺起腰杆、活动自如,“一融二修三养法”整个治疗过程病人无不适感,仅需几十分钟病人的症状很快减轻或消失。此疗法不开刀,无痛苦,无副作用,不复发。是目前安全、有效、彻底的康复腰椎间盘突出症的方法。

从根本上治疗腰椎间盘突出症,“一融二修三养法”只需三步

第一步:切断压迫神经根源,吸收髓核。“一融二修三养法”一融是快速溶解髓核突出物,使其逐渐萎缩吸收,实现无损伤消除腰椎突出,全面解除其对血管和神经的压迫,恢复血管神经正常循环,消除酸、麻、胀、僵及疼痛等症。

第二步:切断髓核再次流出,修复纤维环。“一融二修三养法”二修是逐层修复破裂纤维环,有序排列,破裂处完美接口,恢复如初,纤维环的整体柔韧性及密封性得到极大提升,

更强韧,更耐压,彻底杜绝二次破裂。

第三步:切断腰突再次复发根源,恢复椎间盘润滑灵活。“一融二修三养法”三养是全面补充椎间盘纤维环营养,椎间盘纤维环重新变得水润、饱满、充盈,弹性及张力大大提升,椎间盘润滑度更高,抗挤压、抗撞击、耐磨损性能大大增强,腰椎弯曲自如,伸缩灵活,腰杆硬朗强劲,腰椎间盘突出彻底治愈。

南京龙之华研究院腰椎间盘突出症治疗中心特邀国内知名骨科专家,运用独创的“一融二修三养法”,一次治疗腰椎间盘突出症,从根本上解除致病因素,具有不住院、不开刀、无痛苦、零损伤、一次治疗,随治随走等显著优势。

活动时间:4月10日-5月3日 “一融二修三养法”治疗费优惠20% 名额仅限200名

报名热线:025-8689 6363

地址:南京市秦淮区光华路156号(石林百货批发市场向东500米),市内可乘:17、81、37路到清新家园站下

火星之旅招旅客 已收到1万多份申请

美国非营利机构“灵感火星基金会”发起的载人火星之旅22日开启旅客征募活动,拟征一男一女两名旅客,于2018年初搭乘载人飞船“火星一号”,首度访问“红色星球”。即便火星之旅历时长、环境苦、风险大,仍有众多勇者应征。

“灵感火星基金会”要求,应征者必须年满18岁,意志坚定,愿意与同伴建立并维系良好关系,能够相互信任。应征者必须适应性强,有好奇心和创造力,能够随机应变。应征者进入候选阶段后,将接受至少8年的广泛训练。鉴于全程501天都在狭小的密闭空间内,再加上旅途中各种危险,两名旅客宜为一对年过50岁的夫妇。基金会说,征募活动正式开启前已收到1万多份申请,预计还会数万人应征。

据新华社

首富受威胁? 印度派出高级安保

印度内政部官员22日说,由于亿万富翁穆凯什·安巴尼生命受到威胁,政府同意向他提供最高等级安保。

安巴尼是印度信实工业公司董事长,个人资产据美国《福布斯》杂志估计达215亿美元,为印度首富。他两个月前收到一封手写信,威胁将袭击他位于孟买造价10亿美元的住宅。安巴尼指认宗教极端武装组织“印度圣战者”涉嫌向他寄送这封威胁信。不过,调查尚未结束。

安巴尼向政府申请的安保类型为“Z类安保”,通常只向一些政界人士和高级官员提供。

德里电视台报道,“Z类安保”提供22名安保人员,一支护卫队和一辆开道车,与总理曼莫汉·辛格和执政党国民大会党主席索尼娅·甘地所受安保相似。

首富获得政府安保引发国内一些争议。

据新华社

微天下 法驻利比亚使馆遇袭

法国驻利比亚首都的黎波里大使馆23日遭汽车炸弹爆炸袭击,至少两名法国警卫受伤。另外,使馆院墙遭炸毁,馆内建筑严重受损;使馆附近的两辆车和一些建筑同样受损;使馆前街道上满是积水,显然爆炸造成一处水管爆裂。暂时没有任何团体或个人宣称制造袭击。

韩防长收到“面粉威胁”

韩国国防部23日收到一个寄给国防部长官金宽镇的包裹,内装恐吓信和可疑粉末。国防部视这一事件为针对金宽镇的“未遂恐怖行为”。经调查,内装不明白色粉末为面粉。

加挫败袭击列车图谋

加拿大警方22日逮捕两名男子,指控他们受伊朗境内“基地”组织支持,策划袭击让多伦多一列客运列车脱轨。

两人现年分别30岁和35岁,各自住在蒙特利尔和多伦多。他们策划袭击,打算让多伦多一列客运列车脱轨。两人国籍未明,警方称他们不是加拿大人。

以上均据新华社